



DementiaUK

Helping families face dementia

એડમિરલ નસીર્સ પરિવારોને જરૂર છે તે નિષ્ણાત ડિમેન્શયા આધાર

‘Admiral Nurse’

Gujarati

એડમિરલ નસીરસ

અમે જાણીએ છીએ કે ડિમેન્શિયા સાથે જીવવું ક્યારેક મુશ્કેલ હોય છે અને એકલતાનો અનુભવ કરાવે છે.

એડમિરલનસીરસસામસામીસહાય, નિષ્ણાતમાગરદશરૂનઅનેવ્યવહારૂકેલ પુરાપાડવામાટે કુટુંબી સાથે મળીને કામ કરે છે, જેમાં દરેકને તમામ દિવસોએ વધુ હકારાત્મક રહેવાની જરૂર હોય છે.

મોટાભાગના એડમિરલનસીરસસમુદાયમાં એનએચએસમાટે કામ કરે છે, અને અન્યો કેર હોમ્સ, હોસ્પિટલો અને હોસ્પાઇસીસમાં કામ કરે છે.

એડમિરલ નસર્ મને કેવી રીતે મદદ કરી શકે?

- જો સંદેશાવ્યવહાર મુશ્કેલ થઈ જાય, તો એડમિરલ નસર્ કુશળતા અને યુક્તિઓ સાથે તમે યાહી છો તે વ્યક્તિ સાથે જોડાયેલા રહેવામાં મદદ કરે છે.
- જો ડિમેન્શિયા ધરાવતી વ્યક્તિ ભય અથવા તકલીફના ચિહ્નો દર્શાવે છે, તો એડમિરલ નસર્ આને રોકવા અથવા તેનું સંચાલન કરવા માટે શર્ષ્ઠમાગર શોધવા માટે તમારી સાથે કામ કરશે.
- જો તમારું કુટુંબ સામનો કરવા માટે સંઘર્ષ કરી રહ્યું હોય, તો એડમિરલ નસર્ તમને શર્ષ્ઠશક્ય વધારાની કાળજી અને આધાર મેળવવા માટે મદદ કરશે.
- જો તમને કોઈ પરશન હોય જેના જવાબ તમને ન મળતા હોય તો તમને એડમિરલ નસર્ તે સમસ્યાને ખરેખર સમજવા માટે સમય કાઢશે, અને તમને તેનો સામનો કરવા માટેના નિષ્ણાત આધાર આપશે.

એડમિરલ નસીરસનું નામ જો સેફ લેવી સીબીઇ બીઇએમના પરિવાર દ્વારા આપવામાં આવ્યું હતું, જે મણેચેરિટીની સ્થાપના કરી હતી. જો સેફને વાસ્ક્યુલર ડિમેન્શિયા (વાહિની ઉનમાદ) હતું અને તેના દરિયાઈ મુસાફરીના પરેમનાં કારણે તેઓ "એડમિરલ જો" તરીકે પરેમથી જાણીતા હતા.

એડમિરલ નસર સતત ડિમેન્શિયા યુકે દ્વારા પરશિક્ષિત, વિકસિત અને સહાયિત છે. દરેક એડમિરલ નસર સેવા ડિમેન્શિયા યુકે અને યજમાન સંસ્થા વચ્ચે ભાગીદારી તરીકે સંચાલિત થાય છે, જેમાં NHS, સ્થાનિક સત્તાવાળાઓ અને અન્ય સખાવતી સંસ્થાઓનો સમાવેશ થઈ શકે છે.



ડિમેન્શિયા યુકે તાલીમ અને વિકાસનો કાર્યકરમ એક સાથે લાવે છે જેથી નસીર સમૂહિત ભરેશની સંભાળમાં અદ્યતન શિક્ષણ અને સંશોધનમાં મોખરે હોઈ શકે. અમે સુનિશ્ચિત હોઈએ છીએ કે જે પરિવારો પાસે તેમની સહાય હોય તેઓ પાસે કોઈ વ્યક્તિ ખરેખર નિષ્ણાત હોય તેમની સંભાળ રાખે.

અમારું પુરી ભાવનાથી માનવું છે કે એડમિરલ નસરની સહાયની જરૂર હોય તે દરેકને તે પુરાપત થાય, જેથી યુકેમાં એડમિરલ નસીર સની સંખ્યામાં વધારો થાય તે અમારી સૌથી મોટી પરાથમિકતા છે. અમારી મદદ કરવા અથવા સહાય મેળવવા માટે, www.dementiauk.org ની મુલાકાત લો.

“તોફાનમાં દીવાદાંડીની જેમ, મારી એડમિરલ નસર મારા દરેક પગલે મારી સાથે ઉભી રહે છે, મને હિમત આપે છે અને મારે જરૂર છે તે મદદ મને કરે છે.”



DementiaUK

Helping families face dementia

તમારી સુથાનિક એડમિરલ નસિરંગ સેવાનો સંપર્ક કરો



સલાહ અને આધાર

સલાહ અને આધાર માટે, અમારી એડમિરલ નસરનો સંપર્ક કરો
ડિમેન્શિયા હેલ્પલાઇન 0800 888 6678, અથવા
ઇમેઇલ કરો helpline@dementiauk.org

ડિમેન્શિયા યુકેનો સંપર્ક કરો

info@dementiauk.org

www.dementiauk.org

આધાર એડમિરલ નસિરંગ

અમારા મહત્વપુણ્ય કાર્ય માટે અમે સ્વૈચ્છિક દાન પર આધાર રાખીએ છીએ. દાન કરીને તમે એ ખાતરી કરવામાં મદદ કરો છો કે કુટુંબોને નિષ્ણાત ડિમેન્શિયા સંભાળ અને તેઓની જરૂરિયાત મુજબ ટેકો મેળવે. આભાર.

કૃપા કરી 0300 365 5500

પર ફોન કરો અથવા www.dementiauk.org/donate ની મુલાકાત લો

કરુણા કરી નોંધશો કે હેલ્પલાઇન માં માતર અંગરેજી ભાષા બોલતી નસરનો જ સ્ટાફ છે

© ડિમેન્શિયા યુકે 2019

ડિમેન્શિયા યુકે ઇંગ્લેન્ડ

અને વેલ્સ (1039404) અને સ્કોટલેન્ડ (SC047429) માં રજીસ્ટર્ડ ચેરિટી છે.

DUKIL05



Registered with
FUNDRAISING
REGULATOR